



Tisztelt Felhasználó!

Szeretnénk tájékoztatni, hogy az **EFOP-3.2.4-16-2016-00001** azonosítószámú „Digitális kompetencia fejlesztése” című projekt fenntartási időszaka **2024. december 15-én zárul**. A fentiek értelmében a projektben használatban lévő **Microsoft M365 A3 licence** csomag a megadott dátummal **kivezetésre kerül**. A licence csomag használata a hátralévő időszakra korlátozásra került.

Az edumail-es felhasználónevekhez a fenntartási idő végéig „Office 365 A1 csomag oktatóknak” elnevezésű licence csomagot tudunk biztosítani, mely lényegesen korlátozottabb szolgáltatást tartalmaz a korábban használt licence csomaghoz képest.

Kérjük, az eszközök további zavartalan használatának érdekében az alábbi javaslatokat kövessék a projekt keretében beszerzett notebookokkal kapcsolatban:

1) Felhasználónévvel (x.y@edumail.hu) nem rendelkező pedagógusok esetében:

Az **eszközcserékre** vonatkozó dokumentációt (eszközátadási jegyzőkönyv) kérjük a továbbiakban is küldjék meg részünkre a helpdesk@edumail.hu címre. Ehhez kapcsolódóan a vonalkódos átadás-átvételi dokumentumot a továbbiakban is megküldjük az intézmények részére, azonban a **felhasználóneveket** (#.#@edumail.hu) a **Klebelsberg Központ már nem hoz létre**. Az eszközcsere során a felhasználó beléptetése a notebookba és a „Munkahelyi vagy iskola rendszerhez” menüponton keresztül a Klebelsberg Központ – Microsoft Entra ID (korábban Azure AD) felületéhez csatlakoztatása már nem lehetséges. A notebook használatához **helyi felhasználói fiók létrehozását javasoljuk**. Ebben az esetben kérjük a jelszóval, valamint a Bitlocker-feloldó kulccsal kapcsolatban körültekintően járjanak el, az utóbbiról ezen a [linken](#) keresztül tudnak bővebben tájékozódni. **A jelszó alaphelyzetbe állítására, valamint a Bitlocker-feloldó kulcs megadására a projekt munkatársainak nem lesz lehetősége**. A notebookon használt operációs rendszerhez, valamint irodai alkalmazásokhoz (MS Office) tartozó licenceket a Tisztaszoftver program keretében tudnak igényelni. Bővebb tájékoztatást ezen a [linken](#) találhat.

2) Meglévő felhasználónévvel (x.y@edumail.hu) rendelkező pedagógusok esetén:

A notebookot **jelenleg edumail-es felhasználónévvel használó pedagógus** esetében kérjük, hogy **adatmentést** követően hozzon létre helyi felhasználói fiókot rendszergazdai jogosultsággal, majd léptesse ki a felhasználót a Klebelsberg Központ – Microsoft Entra ID rendszerből, ezt követően lépjen át a létrehozott helyi felhasználói fiókba. Az 1. sz. mellékletben talál útmutatót, mely segítségére lehet a



folyamat során. A helyi felhasználói fiókhoz kapcsolódó Bitlocker-feloldó kulccsal kapcsolatban körültekintően járjanak el, melyről ezen a [linken](#) keresztül tudnak bővebben tájékozódni. **A jelszó alaphelyzetbe állítására, valamint a Bitlocker-feloldó kulcs megadására a projekt munkatársainak nem lesz lehetősége.** A notebookon használt operációs rendszerhez, valamint irodai alkalmazásokhoz (MS Office) tartozó licenceket a Tisztaszoftver program keretében tudnak igényelni. Bővebb tájékoztatást ezen a [linken](#) találhat. **Kérjük a fent leírtakat léghésőbb 2024. december 15-ig legyenek szívesek elvégezni.**

A projekt megvalósítása során beszerezett személyes használatra kiosztott notebookok újrategelítését a korábban használt, tankerületi központokon keresztül elérhető image fájlokkal a továbbiakban nem javasoljuk.

Az esetlegesen felmerülő kérdéseik esetén, kérjük, forduljanak a Klebsberg Központ illetékes munkatársaihoz a helpdesk@edumail.hu címen.

Közreműködését köszönjük.

Üdvözlettel:

EFOP-3.2.4 projekt

